FISA DE LUCRU
ACIZII GRASI SATURATI SI NESATURATI

I. Raspundeti cu A sau F

1. Acizii saturati confin numir par de atomi de C in moleculi

2. Prin esterificarea acizilor grasi cu solutii alcaline se obtin esteri

IL. Alegeti rispunsul corect:
I.Lipidele sunt substante ternare formate din:

2. Din categoria acizilor gragi nesaturati:

11.Completati spatiile goale

Acidul palmitic este solubil n ...

Densitatea acizilor grasi saturati este mai

1V. Bifafi raspunsul/raspunsurile corecte:

Din grupa acizilor saturati fac parte:
a. acidul butiric

b. acidul palmitic

¢. acidul stearic

d. acidul oleic

Prin hidrogenarea acidului oleic se obtine:
a. acid stearic

b. acid palmitic

¢. acid butiric

d. acid linoleic

sivisasns declt 1;

V.Trageti casetele cu numdrul atomilor de C peste denumirea acidului corespunzator:

Acid butiric Acid palmitic Acid stearic

16 atomi C 18 atomi C 4 atomi C

VL. Uniti casete corespunzdtoare:
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Acid stearic CH3-(CH2)14-COOH Acid butiric

CH3-(CH2)2-COOH Acid palmitic CH3-(CH2)16-COOH

VII. Gisiti denumiri de alimente care contin grasimi:
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VIII. Rezolvati jocul din learning apps:
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